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１．定例会議                          
 
◎理 事 会          ６月２４日(月)  
 

《部会・青年会の報告等》 

      山岡副会長より土木部会定時総会の開催内容の報告がなされ、これを了承した。 

阿部理事より建築部会定時総会の開催内容の報告がなされ、これを了承した。 

小南理事より青年会定時総会の報告がなされ、これを了承した。 
 
《議事の経過及び議案別議決の結果》 

議題１ 会長特命参与の選任について 

    会長より、定款第３０条に基づき、会長特命参与に青年会加賀屋篤会長を選任し

たい旨の申し出があり、満場一致で承認された。  

議題２ 秋田市総合防災訓練について 

     事務局より、秋田市から協力依頼があった総合防災訓練(平成２５年８月２９

日開催予定：河辺地区)の報告がなされ、これを了承した。 

     また、訓練参加者を災害対策本部・災害対策委員会・河辺班員で構成するこ 

とを了承した。 

議題３ 通常総会について 

事務局より、通常総会の第４号議案の会費規程別表の一部改正承認の件につ

いては、議事結果に基づき、 会費規程の附則に「平成２５年５月２７日 会費

規程第２条別表一部改正」としたことが報告され、了承された。      

議題４ 秋田市新庁舎建設工事の入札公告について 

    事務局より、平成２５年５月２４日に総合評価落札方式による特定建設工事 

   共同企業体の公募型指名競争入札の公告があったことが報告された。 

議題５ 堆雪場候補地に関する情報提供について 

      事務局より、秋田市(建設部道路維持課ゆき対策担当)から依頼があった新た 

な堆雪場候補地の情報提供結果について報告がなされ、これを了承した。 

議題６ 下水道管路管理講習会について 

    事務局より、公益㈳日本下水道管路管理業協会の主催、(一社)秋田市建設業 

協会の協賛講習会が平成２５年７月２日に開催されることが報告された。 

議題７  「事業系一般廃棄物分別マニュアル」について 

     事務局より、秋田市（環境部環境都市推進課）からＰＲ依頼があった事業系 

一般廃棄物の適正処理・適正分別について説明があり、「事業系一般廃棄物分別 

マニュアル」及び「事務所等から排出される古紙の分別方法」の周知のため、 

会員にマニュアル等を配布したことが報告された。 

議題８  公益目的財産額の確定手続きについて 

      事務局より、秋田県知事に対する一般社団法人移行に伴う公益目的財産額の 

確定手続きについて報告がなされ、これを了承した。 

議題９ 秋田市議会の構成等について   

  事務局より、市議会の議長・副議長、常任委員会の改選が報告がされた。             

議題 10  秋田市 森林吸収 J-VERクレジット 

      事務局より、秋田市（農地森林整備課）からＰＲ依頼があった J-VER（オフセ 



     

ット・クレジット）について説明がなされ、会員に情報提供したことが報告され 

た。 
 

２．部会の活動                         
 
【土木部会】                                                                       

◎定時総会     ６月３日(月) 

平成２５年度土木部会定時総会が午後５時００分から第一会館本館において 

  ２７名が出席し開催され、「土木部会規程の一部改正」及び「平成２４年度事業報

告及び収支決算」並びに「平成２５年度事業計画及び予算」が報告され、了承され

ました。 

      引き続き、テーマ「平成２５年度秋田市土木関連事業等」について講師奈良農林

部次長、小野建設部次長、石塚都市整備部副理事、舘岡下水道建設課長から講演を

いただきました。 

講演終了後、懇談会を開催し、４人の講師と林協会会長・加藤建築部会長をお迎

えし盛会裏に終了いたしました。 
 

   

定時総会（議長：山岡土木部会長）    講演会（講師：奈良農林部次長） 
 

【建築部会】 

◎平成２５年度秋田市住宅・建築物耐震改修促進協議会総会   ６月３日(月) 

   平成 25年度の総会が午後２時００分から秋田市役所研修棟において開催され、 

「平成２４年度の活動」「平成２５年度の活動(案）」が協議されました。 

   建築部会からは、加藤部会長、伊藤幹事長が出席いたしました。 
 

 ◎定時総会    ６月５日(水) 

  平成２５年度建築部会定時総会が午後５時からみずほ苑において、２５名が出席

し開催され、「建築部会規程の一部改正」及び「平成２４年度事業報告及び収支決

算」並びに「平成２５年度事業計画及び予算」が報告され、了承されました。 

      引き続き、テーマ「平成２５年度秋田市建築関連事業等」について、講師池田住

宅整備課長、赤川建築課長、石郷岡建築指導課長から講演をいただきました。 

講演終了後、懇談会を開催し、３人の講師と林協会会長、山岡土木部会長、七山

電業協会会長、佐藤管工事業協同組合常務理事をお迎えし盛会裏に終了いたしまし

た。 



     

 

     
定時総会                   講演会（講師：石郷岡課長） 

 

 

懇談会（加藤建築部会長 挨拶） 

 

４．青年会の活動                          
 
◎定時総会     ６月１０日(月) 

平成２５年度青年会定時総会が午後５時００分からアルバートホテル秋田において 

１７名が出席し開催され、平成２４年度事業報告及び収支決算並びに平成２５年度事

業計画及び予算及び規約の一部改正が報告され、了承されました。 

      引き続き、役員改選が行われ選考委員により会長に加賀屋篤、幹事に足利健、石黒

慎、石塚公英、伊藤久嗣、佐藤重明、渋谷守寿、鈴木雅樹、高島慶人、林德彦、山岡

慎太郎、監事に伊藤仁、伊藤哲哉、相談役に渡辺憲介、小南淳、長谷川尚造が選出さ

れ異議なく満場一致をもって承認されました。 

   会長は、副会長に高島慶人、伊藤久嗣、事務局長に石黒慎を指名、被選任者はその

就任を承諾した。 

総会終了後、懇親会を開催し、秋田市建設技術協会から３名の来賓と林協会会長・

ＯＢ加賀谷氏・遠藤事務局長をお迎えし盛会裏に終了いたしました。 
 

 ◎役員会      ６月２１日(金) 

  議題１．ゴルフ交流会について 

        太平山カントリークラブで２５日に行うこととし、終了後会員の親睦も

兼ね懇親会を行う事にしました。 

  議題２．研修視察について 

        ８月下旬か９月上旬に札幌方面に研修視察をする事に決定いたしました。 


